

## **Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w ogłoszeniu o ustnym przetargu nieograniczonym**

Wójt Gminy Kazimierz Biskupi prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu o ustnym przetargu nieograniczonym, które ukazało się na stronie internetowej [www.kazimierz-biskupi.bip.net.pl](http://www.kazimierz-biskupi.bip.net.pl), w wydaniu „Przeglądu Konińskiego” Nr 29 z dnia 19 – 25 lipca 2016r. , oraz zostało wywieszane na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Kazimierz Biskupi w dniu 19.07.2016r., na sprzedaż nieruchomości niezabudowanych położonych w Kazimierzu Biskupim przeznaczonych pod zabudowę mieszkaniową jednorodzinną (symbol: MN), zwołanego na dzień 22.08.2016r. na godz. 10.00 w następujący sposób:

W treści ogłoszenia dotyczącego powierzchni działki

- jest zapis o treści: „nr geodezyjny 1151/11 o pow. 0,0882 ha”

- **a powinno być: „nr geodezyjny 1151/11 o pow. 0,0783 ha”**

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

WÓJT.  
*Jan Sikorski*